

2015 年 9 月 11 日

難民危機

作者： Youval Yanay

今天，我們正目睹自二戰以來最嚴重的難民危機，歐洲簡直難以應付從敘利亞和該地區逃離的難民。男男、女女、孩童競相逃命，甚至死在途中的痛心畫面不斷的浮現。雖然媒體把接收和幫助這些難民的指責歸咎於歐盟政策，這場危機的真正原因卻被大為忽視 - 激進伊斯蘭分子才是罪魁禍首。



我們還應該注意到一個事實，穆斯林難民並沒向鄰國的穆斯林國家如：伊朗，沙烏地阿拉伯，和其他國尋求庇護，卻寧願冒著他們的生命危險長途跋涉向歐洲奔去。他們要竭力地從效忠於激進的穆斯林分子的暴力，虐待，酷刑和謀殺手中脫離。他們明白，他們不會在這些穆斯林國家得著憐憫，相反的，有些人試圖跨越穆斯林國邊界時，慘遭炮火攻擊。

耐人尋味的是，德國政府決定在這世界二戰結束的 70 週年紀念之際，接受和幫助難民。

難民福音

作者： 伯利恆聖經學院 Jack Sara



因著動盪和苦難籠罩著中東，世界局勢正在改變。從敘利亞，伊拉克，蘇丹和利比亞向歐洲逃難的人中，有些是基督徒，但多數是穆斯林徒。我們如何以基督的愛觸動如此受苦的世界呢？我們能如何參與來改變他們的生命呢？

主已賜與我們一個機會與幾個策略合作夥伴，來裝備和鼓勵在歐洲的阿拉伯基督徒領袖。去年夏天，我們舉辦了兩次培訓特會，除了有超過 100 位伊朗領袖外，另有 100 餘位在澳洲的與 150 位在德國的阿拉伯國領袖參加。

我們與一間印尼教會，伯利恆聖經學院，和福音派聯盟同工，結果是超出預期，我們要繼續加強歐洲的阿拉伯教會。“我知道你的行為、看哪、我在你面前給你一個敞開的門、是無人能關的。”啟示錄 3：8

我們正在考慮於 2016 年為歐洲的牧師和青年領袖們提前做好準備工作來舉辦一系列特會。為了推動外展事工進入歐洲的阿拉伯人和中東的難民這個異象，我們需要你們的禱告和支持。

視頻：敬畏的十天

隨著「敬畏的十天」節期後，這個星期天開始過號角節，之後再邁向贖罪日。除了我們家和教會的慶祝活動外，我們呼籲世界各地的朋友，在此委身，禱告和禁食的特殊時刻加入我們。所有耶路撒冷的教會將在 9 月 17 日週四齊聚一堂，聚會代禱，然後在贖罪日我們將再度聚集年度的 5 堂齋戒禁食和過聖日儀式。



當我們正撰寫此文之際，整個中東地區已經佈滿了從敘利亞和伊拉克吹來的怪異沙塵暴。我們在處在激烈的屬靈爭戰中，我們邀請你與我們同舟共濟。

請觀賞此[連接網站](#)視頻，在此視頻中，Asher 分享了關於這個季節的預言意義，還有與阿拉伯基督教徒為當前屬靈危機一起禱告（為安全理由，其面容和聲音被遮蓋）。讓我們為目前的景況能有一公

義的解決方案，揭露極端伊斯蘭主義，屬靈爭戰得勝，對難民的憐憫，以及一股新的復興浪潮等事項禱告。

[按此連接網站](#)

Tikkun(恢復國際事工)

恢復國際事工(Tikkun International)是一個家庭事工，也是一群為恢復以色列和教會使命聚在一起的朋友組成，復興以色列事工與他們有著連結。



Tikkun 取自希伯來語，意為恢復，如使徒行傳 3:21 所描述的 - “等到萬物復興的時候”，猶太人傳統贖回的概念，稱為 Tikkun HaOlam。

我們的共同異象是恢復和完成原始的使徒使命，並迎向耶穌的再來，在地上建立彌賽亞國度。

我們的價值觀包括正直和忠誠的聖約關係；使徒/預言性的領導團隊；並支持以色列的和世界各地的彌賽亞餘民。

我們的資深顧問委員是由 Dan Juster, Eitan Shishkoff, David Rudolph, Paul Wilbur, Asher Intrater 等人在 70 年代末和 80 年代初開始共同事工運作。

“女英雄(HEROINES)”- 鋪平道路的核心女性



聖經中偉大的英雄中不只有男性，也包括女英雄。這本書詳載那些信靠以色列的神，而為我們鋪平道路的主要女性事蹟。

在研讀這些有忠實信仰的女性時，我們會發現到聖經的深刻奧秘，見識到神的奧妙計劃，且這是祂在造地根基

前就設計好的。只有從這些婦女的觀點了解信仰，這個奧秘的啟示方可尋著。

本書意欲成為一本靈修書籍。其議題都正中靶心。在我個人的多次禱告中，我感覺到我與這 12 位特殊女性自居。我嘗試著將我自己置於她們的處境，結果得著她們所經歷的激勵和見解。

我想分享那種認知，希望它也會為你帶來鼓勵和啟發。

[現在線上購買!](#)

發光全球特會

我們邀請您參加[國際發光 \(Aglow International\)](#)全球特會，11 月時將在美國印第安納州的印第安納波利舉行。Asher 是其重點講員之一，他的朋友前穆斯林信徒 Harun Ibrahim，及其他世界各地的基督教領袖們也將會一起參加。這次特會將會是很有能力的歡慶及分享的時間。[報名網址](#)。



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息